



Kritéria 2. kola přijímacího řízení ve školním roce 2023/2024 pro obor vzdělání čtyřleté studium, 79-41-K/41 gymnázium, ŠVP Vrchlabí

Uchazeč o přijetí ke vzdělávání (zákonný zástupce) ve 2. kole přijímacího řízení musí doručit přihlášku ke vzdělávání na zvolené školy nejpozději **do 24. května 2024** jedním ze stanovených způsobů (informace na gymhost.cz). Doporučujeme pro přihlašování použít elektronický systém v prostředí DIPSY. Způsoby podání přihlášek: 1) elektronickou formou na základě prokázání elektronické totožnosti – doporučujeme; 2) výpisem z elektronického systému bez prokázání elektronické totožnosti; 3) v listinné podobě jako dosud (lze stáhnout na našem webu). Lékařské potvrzení není vyžadováno.

2. kolo přijímacích zkoušek slouží výhradně pro uchazeče, kteří nebyli přijati v 1. kole, nebo se vzdali přijetí. Pro druhé kolo přijímacího řízení může uchazeč podat až 3 popř. 5 přihlášek na obory vzdělání maturitních i nematuritních oborů (s talentovou zkouškou i bez talentové zkoušky). **Ve 2. kole se zohledňují výsledky JPZ z 1. kola. Uchazeč, který nekonal JPZ, nesmí ve druhém kole podat přihlášku do maturitního oboru.** Pokud je uchazeč přijat na střední školu, kam nechce nebo nemůže nastoupit, musí se vzdát přijetí na střední školu.

Počet přijímaných uchazečů ve 2. kole do Vrchlabí je 11. Uchazeč se může hlásit do obou našich míst vzdělávání a všech nabízených oborů (podle prioritizace, např.: 1. ŠVP Hostinné, 2. ŠVP Vrchlabí, 3. jiná střední škola).

Hodnocení v rámci přijímacího řízení:

1. Znalosti a další vlastnosti uchazeče vyjádřené hodnocením na vysvědčeních z předchozího vzdělávání

Uchazeč uvede prospěch za poslední tři pololetí. Hodnotí se průměrný prospěch ze všech předmětů (vyjma chování) za období 1. pololetí školního roku 2022/2023 (zpravidla 8. třída ZŠ), 2. pololetí školního roku 2022/2023 (8. třída) a 1. pololetí školního roku 2023/2024 (9. třída). Plnil-li tyto ročníky uchazeč na území jiného státu, dodá uvedené doklady nebo je nahradí čestným prohlášením. Posouzení hodnocení výsledků vzdělávání na vysvědčeních uchazeče, který získal předchozí vzdělání ve škole v zahraničí, je v kompetenci ředitele školy. V případě snížené známky z chování ve třech sledovaných pololetích předcházejícího vzdělání je bodový zisk za vysvědčení snížen za každé takové hodnocení takto: stupeň 2 (uspokojivé) – odečte se 10 bodů, stupeň 3 (neuspokojivé) – odečte se 15 bodů. Uchazeč může za vysvědčení z předchozího vzdělávání získat **maximálně 15 bodů** a minimálně 0 bodů (nelze dosáhnout záporné hodnoty). Bodové hodnocení se řídí uvedenou tabulkou.

Průměr	1,00 – 1,10	1,11 – 1,20	1,21 – 1,30	1,31 – 1,40	1,41 – 1,50	1,51 – 1,60	1,61 – 1,70	1,71 – 1,80	1,81 a výše
Body	15	13	11	9	7	5	3	1	0

2. Výsledky 1. kola JPZ, započítává se lepší výsledek uchazeče z 1. kola JPZ

Podkladem pro přidělení bodů jsou výsledky písemného testu z 1. kola JPZ z předmětu Český jazyk a literatura, ve kterém uchazeč může získat **maximálně 50 bodů**. Pro úspěšné splnění testu z CJL je nezbytné získat **nejméně 7 bodů z 50**. Podkladem pro přidělení bodů jsou výsledky testu z 1. kola JPZ z předmětu Matematika, ve kterém uchazeč může získat **maximálně 50 bodů**. Pro úspěšné splnění testu z MA je nezbytné získat **nejméně 7 bodů z 50**.

3. Schopnosti, dovednosti a studijní předpoklady prokázané oficiálními podklady

Schopnostmi, dovednostmi a studijními předpoklady prokázanými oficiálními podklady se rozumí předmětové soutěže pořádané MŠMT (Matematická olympiáda, Fyzikální olympiáda, Chemická olympiáda, Biologická olympiáda, Geologická olympiáda, Zlatý list, Soutěže v cizích jazycích, Olympiáda v českém jazyce, Dějepisná olympiáda, Zeměpisná olympiáda, Pythagoriáda, Matematický klokan, Logická olympiáda, Soutěž v programování) v posledních dvou ročnících studia (8. a 9. třída ZŠ). V okresním kole se boduje první místo jedním bodem, v krajském kole první tři místa třemi až jedním bodem, v celostátním kole prvních pět míst pěti až jedním bodem. Každá soutěž se hodnotí

pouze jednou (lepší výsledek). Posouzení hodnocení soutěží je v kompetenci ředitele školy. Úspěšné umístění uchazeč doloží kopií originálu diplomu, příp. výsledkové listiny. V případě elektronické přihlášky doloží přílohu rovněž v elektronické podobě (scan nebo foto v dobře čitelné kvalitě – doporučeno ve formátu PDF). V případě podávání papírové přihlášky doloží běžnou kopii originálu. Nejednoznačné doklady nebudou hodnoceny. Uchazeč může získat **maximálně 5 bodů**.

Ředitel školy může účastníka řízení vyzvat k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu (vysvědčení, podklady z předmětových soutěží) a účastník řízení je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. Nepředložení originálu nebo úředně ověřeného dokladu na výzvu ředitele školy může vést k nepřijetí uchazeče nebo nezapočítání bodového hodnocení, např. v případě dokladu o hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání. Podobně to funguje pro překlad dokladu v cizím jazyce. Překlad stačí přiložit prostý (vlastní uchazeče). Ředitel školy ale může vyzvat k předložení překladu úředního, při nepředložení se dokládána skutečnost považuje za neprokázanou.

Celkové hodnocení

Závěrečné vyhodnocení odpovídá součtu bodů získaných v jednotlivých výše uvedených částech. **Maximální bodový zisk je 120 bodů. Přijato ke studiu bude 11 uchazečů, kteří celkově získají minimálně 70 bodů** a umístí se se v celkovém pořadí nejvýše. V případě rovnosti celkového počtu získaných bodů rozhoduje o lepším pořadí:

1. vyšší počet bodů získaných v písemných testech JPZ,
2. vyšší počet bodů získaných v testu z matematiky (MA),
3. lepší výsledek v testu z MA v komplexu úloh D (nestandardní úlohy a problémy),
4. lepší výsledek v testu z CJL v komplexu úloh C (porozumění textu),
5. lepší výsledek v testu z MA v komplexu úloh A (čísla a početní operace)
6. lepší výsledek v testu z MA v komplexu úloh B (závislosti a vztahy, čtení a třídění informací, práce s daty),
7. lepší výsledek v testu z MA v komplexu úloh C (geometrie v rovině a prostoru),
8. lepší výsledek v testu z CJL v komplexu úloh A (pravidla českého pravopisu),
9. lepší výsledek v testu z CJL v komplexu úloh B (morfologie, syntaxe, slovtvorba, lexikologie a sémantika),
10. lepší výsledek v testu z CJL v komplexu úloh D (literární, komunikační a slohová výchova),
11. vyšší umístění Krkonošského gymnázia (jednotlivých míst vzdělávání) v pořadí preferencí uchazeče na přihlášce,
12. los.

Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 odst. 4 školského zákona přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, se u těchto osob ověří rozhovorem. Cizinci podle Lex Ukrajina Cizincům podle § 1 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb. v platném znění, se na jejich žádost promíjí zkouška z českého jazyka (tzn. didaktický test JPZ z českého jazyka a literatury, nutno použít formulář). Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u této osoby ověří rozhovorem (úroveň A2) před komisí s hodnocením ANO - NE. Nedostatečná znalost českého jazyka může být důvodem k nepřijetí. Rozhovor nahrazující hodnocení zkoušky z českého jazyka se uskuteční v červnu 2024 a uchazeči budou o termínu vyrozuměni v pozvánce. Uchazeči, kterým bude na žádost prominuta JPZ z českého jazyka, budou hodnoceni podle redukovaného pořadí.

Uchazeči (zákonní zástupci nezletilých uchazečů) se mohou vyjádřit k podkladům pro vydání rozhodnutí a nahlédnout do spisu 19. června 2024 v 10–12 hodin v kanceláři školy. Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovují. Škola zveřejní seznam všech uchazečů 2. kola přijímacího řízení s dosaženými výsledky 21. června 2024.

Podrobnější informace o přihlašování, vzdání se přijetí, dalších kolech atd. naleznete na gymvr.cz nebo gymhost.cz.

16. 5. 2024, Mgr. Martin Vlášek, ředitel školy